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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 1º de junio de 2017
Ref.: Licitación Pública Nro.4/2017 
ANEXO VI
         
En el marco de la Licitación Pública N.º 4/2017  referente a la  “Adquisición de uniformes con logo para la Policía Nacional”, se informa que:
CONSULTA:  cuando se solicita en los ítems 25 y 26, Gabardina de nylon (25) y capa de lluvia de nylon (26), no se detallan colores, calidad (tipo de tela) y si es dama o caballero.
RESPUESTA:
Gabardina de nylon: colores: a determinar entre las distinas propuestas, una vez emitida la Orden de Compra

Capa de lluvia: colores: a determinar entre las distinas propuestas,  una vez emitida la Orden de Compra
Gabardina de nylon: tipo de tela: impermeable
Capa de lluvia:  tipo de tela: impermeable
Dama o caballero: se determinarán cantidades de cada una, una vez emitida la Orden de Compra.
CONSULTA: ítem 26 la muestra no coincide con lo solicitado, ya que es un pilot, por tal motivo agradezco la aclaración y la confirmación si hay que cotizar capas de lluvia.
RESPUESTA: se podrán cotizar las dos variantes.
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